

УТВЕРЖДЕНО
приказом директора МКОУ
«Приалейская СОШ»

от 10.09.2022 №59

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в
2022/2023 учебном году

Настоящее положение о проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2022/2023 учебном году определяет порядок организации и проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам, ее организационное, методическое обеспечение, порядок участия в Олимпиаде и определения победителей и призеров.

Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников в Алейском районе в 2022/2023 учебном году проводится для учащихся 5-11 классов по общеобразовательным предметам: экология, история, информатика и ИКТ, русский язык, биология, обществознание, английский язык, немецкий язык, физика, искусство (МХК), экономика, география, ОБЖ, литература, химия, математика, физическая культура, а также для учеников 4 класса по русскому языку и математике.

Олимпиада организуется и проводится общеобразовательными учреждениями.

Основными целями и задачами Олимпиады являются:

выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к научно – исследовательской деятельности;

создание необходимых условий для поддержки одаренных детей, пропаганда научных знаний;

активизация внеклассной и внешкольной работы с учащимися;

оказание помощи старшеклассникам в профессиональном самоопределении.

Школьный этап Олимпиады проводится общеобразовательным учреждением с 26 сентября по 28 октября 2022 года.

В школьном этапе может принять участие каждый ученик, желающий участвовать в этом интеллектуальном состязании и обучающийся в одной из образовательных организаций муниципального образования.

Родитель (законный представитель) обучающегося, заявившего о своём участии в олимпиаде, в срок не менее чем за 10 рабочих дней до начала школьного этапа олимпиады в письменной форме подтверждает ознакомление с Порядком и представляет организатору школьного этапа олимпиады согласие на публикацию олимпиадной работы своего несовершеннолетнего ребёнка, в том числе в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в случае, если он становится победителем или призером этапа олимпиады. При

публикации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» протоколов жюри и работ победителей и призеров олимпиады указываются следующие сведения об обучающемся: фамилия и инициалы участника олимпиады, класс, количество баллов, субъект Российской Федерации.

Организатор школьного этапа обеспечивает сбор и хранение заявлений родителей (законных представителей) обучающихся, заявивших о своем участии в олимпиаде, об ознакомлении с Порядком и согласии на публикацию олимпиадных работ своих несовершеннолетних детей в сети Интернет.

Для проведения школьного этапа Олимпиады организатором создаются оргкомитет и жюри школьного этапа Всероссийской олимпиады.

Оргкомитет школьного этапа Олимпиады утверждает требования к проведению школьного этапа Олимпиады, разработанные предметно – методических рекомендаций центральных предметно-методических комиссий Олимпиады.

Школьный этап Олимпиады проводится в соответствии с требованиями к указанному этапу Олимпиады и по олимпиадным заданиям.

Участники школьного этапа Олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов, признаются победителями школьного этапа при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных баллов.

В случае, когда победители не определены, в школьном этапе Олимпиады определяются только призеры.

Количество призеров школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников определяется, исходя из квоты, установленной организатором муниципального этапа Олимпиады.

Призерами школьного этапа Олимпиады, в пределах установленной квоты, признаются все участники школьного этапа Олимпиады, следующие в итоговой таблице за победителями.

В случае, когда у участника, определяемого в пределах установленной квоты в качестве призера, оказывается количество баллов такое же, как и у следующих в итоговой таблице за ним, решение по данному участнику и всем участникам, имеющим с ним равное количество баллов, определяются жюри школьного этапа Олимпиады.

Список победителей и призеров школьного этапа Всероссийской олимпиады утверждается организатором школьного этапа Олимпиады.